

常年期第九主節 基督聖體聖血日

丙午年一經本 P. 41 讀經 P. 507

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段154號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：shulin.tp@catholic.org.tw



基督聖體聖血節

大司祭默基瑟德的祝福，亞巴郎的奉獻，以及主耶穌的增餅奇蹟，預示了聖體聖事的奧蹟。天主透過聖體聖事，使我們飽享生命之糧，更賜給我們永生。

聖體聖事，充分展露了基督的偉大愛情。信徒領受聖體，當體認基督的受難、犧牲；要揚棄不堪的行為，與基督同死；要事奉生活的天主，與基督同生。

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2016. 05. 29. 樹林天主堂

轉換思維，開拓無限的可能

<摘錄>

很多人吃過蘋果，但大概很少人知道，蘋果裡面有一顆星星。蘋果裡有星星？是的，只要拋開既定的觀念與模式，就能找到這顆星星。

小孫子放學回家，興奮地對爺爺說：「蘋果裡面有一顆星耶！」「是啊！吃蘋果剩下來的核，就是蘋果的心啊！」小孫子澄清是星不是心，爺爺斥道：「不要胡說！蘋果裡怎麼會有星星呢？你找出來給爺爺看！」

爺爺拿來一個蘋果和一把水果刀。小孫子把蘋果橫放在桌上，舉刀就要切下去，爺爺急得大叫「不能這樣切！」他重新把蘋果直立在桌上，「切蘋果要從上往下切才對」！

小孫子撒嬌要照自己的方法切，爺爺不再堅持了。小孫子再把蘋果橫放，然後朝著中央切下去—蘋果分成上下兩半，中間的五粒種子，恰好整齊地構成了一顆星星。爺爺不禁緊緊摟著孫子，吃了這麼多蘋果，他直到這一刻才發現，原來蘋果裡面有一顆美麗的星星！

絕大多數人都像爺爺一樣，習慣直切蘋果，並把它當作是「唯一」的切法，看到有人沒照「傳統習慣」，就立刻攔阻，因此從來沒看過蘋果裡的星星。

人習慣一種觀念或做事的方法後，就會形成固定的模式，一旦遇到困難，往往仍拘泥成規，不懂得轉換思維，瓶頸因而無法打開。勇於嘗試變革，拋開固定的模式，便可開拓無限的可能，人生也才會更豐富寬廣。

主基督：求祢使我們敬拜祢聖體聖血的神聖奧跡，

而常能體驗到祢救恩的效果。

<集禱經>



愛的盟約 愛的犧牲

我們重溫主耶穌的偉大愛情，祂為我們犧牲了自己的性命，以祂的體血，作為我們生命的食糧。

-----主內蘇玉蘭(聖名瑪利亞)姐妹殯葬彌撒-----



-----蔡錦貴弟兄~邱春蘭姐妹
家庭祈禱-----



堂務報告

一、6月5日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：潘雪玉

司琴：莊蕙萍

讀經一：花素秋

答唱詠：陳睿晨

讀經二：邱戴義

二、因神父出國，故5月30日(一)~6月2日(四)之平日彌撒暫停。

三、耶穌聖心三日敬禮

時間：6月3日、4日晚上8:00，5日早上10:00

※ 原阿美語與台語彌撒暫停乙次

四、6月5日(日)堂慶事項：

1. 午餐共融桌次表，公佈於教堂大門前，當天因辦桌共融之故，一樓廣場禁止汽機車進入停放，請弟兄姊妹們儘量搭乘大眾運輸交通工具前往教堂。

2. 堂慶當天之中英文聯合彌撒，改在上午10:00舉行。

五、泰澤吉他伴奏免費教學：6月5日(日)開課

時間：每月第一與第三主日晚上7:00~8:00

地點：地下室教室，有興趣者，請自備吉他，向邱煥文或陳雅涵報名參加。

六、嬰幼兒領洗：7月10日(日)舉行

家中有未領洗之嬰幼兒，可向李修女或辦公室報名。

七、永和天主堂高福南神父義賣之阿根廷進口的【奇亞籽】

零膽固醇健康食品，於教堂大門前義賣，2包500元，

義賣所得，皆幫助偏遠地區之窮苦弱勢青少年的學費及老人醫療費與生活費，請弟兄姊妹們踴躍發揮愛心購買與奉獻，〈大門口有樣品可試喝〉。

八、參加禮儀培訓課程之弟兄姊妹們，請於彌撒後，準時到幼兒園3樓上課。

九、5月份壽星，請上台接受神父降福，彌撒後，於教堂大門前，切蛋糕慶生。